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KOKKEDAL KIRKE
Højmose Vænge 2A
2970 Hørsholm
kokkedal.sogn@km.dk 
tlf.: 4576 7681 
Kirkens kontor er åbent 
dagligt fra
mandag - fredag 08-14
Eller efter aftale. 

KIRKEKONTOR
Det fælles kirkekontor 
for Kokkedal, Hørsholm 
og Rungsted Kirker: 
Barakstien 2  
2970 Hørsholm.
kokkedal.sogn@km.dk 
tlf.: 4586 0097

KORDEGNE 
(Det fælles kirkekontor)
Kordegn Halfdan Bjørn 
Haugbøl
tlf.: 4586 0097  
Åbningstid for 
kirkekontoret:
Mandag til fredag kl. 
10-13, samt torsdag kl. 
15-17.

MENIGHEDSRÅD
Formand og kontaktperson
Jane Lollo Tingrupp
tlf.:2012 5638
Kirkeværge Birger Hoff
tlf.:2530 7655

KIRKETJENER
Lilian Arendal Jensen
Janus Mathiasen
Daniel Christiansen
tlf.: 4576 7681

KOMMUNIKATIONSMEDARBEJDER
Daniel Christiansen
daniel@kokkedalkirke.dk
tlf.: 4576 7681

HØRSHOLM KIRKEGÅRD
 kontor@hoersholmkirkegaard.dk
 tlf.: 4586 0584
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Birger 
Hoff
 er kirke-
værge i 
Kokkedal 
Kirke.

Historien om Livlig
af Birger Hoff

Kokkedal Kirkes kirkeskib er ikke 
i den bedste forfatning. Derfor har 
menighedsrådet indgået en aftale 
med medlemmer af Orlogsmuseets 
Modelbyggerlaug om at restaurere 
modellen i løbet af vinteren. Det har 
samtidig givet anledning til at blive 
nysgerrig på kirkeskibets historie og 
skæbne.
”Livlig”
Kirkeskibet i Kokkedal Kirke er en 
model af skonnerten Livlig. Det tre-
mastede sejlskib blev bygget i Kalmar 
i 1864 og var på 159 registertons med 
en længde på 114 fod, en bredde på 
23 fod og en dybgang på ti og en halv 
fod. Skibet var norsk ejet og havde 
hjemsted i Frederikshald.
Ulykken
En blæsende augustdag i år 1898 var 
Livlig på vej med en last briketter fra 
Holland til København. Ved Lappe-
grunden nord for Helsingør mødte 
den en eskadre på fire engelske or-
logsskibe. Ifølge søvejsreglerne skulle 
de vige for et sejlskib, hvilket de tre 
første også gjorde. Men det fjerde, 
krydseren Cleopatra, fejlbedømte 
den kraftige strøm i det smalle far-
vand og påsejlede skonnertens stævn. 
En del dæksplanker blev kløvet, 

skandækket beskadiget, og støtterne 
forude knækkede.
18 engelske søfolk blev overført til 
havaristen, hvor man konstaterede, at 
der ikke var skader under vandlinjen. 
Sammen med besætningen dækkede 
de skaderne med et sejl, og skonner-
ten ankrede op for natten.
Næste morgen begyndte Cleopatra 
at bugsere skonnerten sydpå mod 
København. Ud på formiddagen blev 
vejret stormfuldt med høj sø. Umid-
delbart nord for Ven gik det galt: En 
stor bølge ramte Livlig, som sank. 
Besætningen sprang i vandet sammen 
med to norske drenge på 13 år, der 
var med som gæster. Alle blev reddet 
– men seks af de engelske sømænd 
druknede.
Da skonnerten sank på 17 meters 
dybde, og Danmark havde forpligtet 
sig til en sejldybe på 14 meter på ste-
det, måtte Farvandsdirektoratet året 
efter bortsprænge riggen.
Genopdaget
Vraget blev senere et populært mål 
for sportsdykkere, som bjærgede 
mange genstande fra stedet – blandt 
andet skibets store stokanker, naviga-
tionsinstrumenter, en medicinkasse 
og meget andet, der fortæller om livet 
på et af de sidste sejlskibe. Man fandt 
også en ufærdig model af skibet, som 
besætningen sandsynligvis havde 
arbejdet på i deres frivagter.
Denne model blev forlæg for to 
medlemmer af Hørsholm Marinefor-
ening, som byggede den model, der i 
dag er kirkeskibet i Kokkedal Kirke. 
Modellen blev overrakt ved en højti-
delighed dagen før kirkens indvielse.
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Martin 
Ravn er 
sogne-
præst i 
Kokkedal 
Kirke. 

Fra Prometheus’ ild til 
Betlehems lys
af Martin Ravn 

I december tænder vi lys overalt:  I 
vinduerne, i gaderne og naturligvis 
på juletræet. Lyset er et universelt 
symbol på julen. Men hvad er det 
egentlig for et lys, vi fejrer?
 I sin lille, men tanketunge bog Pro-
metheus’ anger tager den tyske filo-
sof Peter Sloterdijk fat på den gamle 
græske myte om Prometheus.
Prometheus er i myten den titan, der 
stjal ilden fra guderne og gav den til 
menneskene. Han gav os teknologi, 
kundskab og evne til at forme ver-
den. Det er en gave, der gør menne-
sket stærkt – ja, måske stærkere, end 
det kan bære. Hos Sloterdijk bliver 
Prometheus et billede på menneskets 
egen skaberkraft og på den vrede, der 
kan opstå, når mennesket vil klare sig 
uden Gud, uden taknemmelighed og 
uden ydmyghed.
Vi moderne mennesker har uendeligt 
svært ved at se os selv som skabnin-
ger. Vi er selvskabere. 
Men mennesket mister noget vigtigt, 
når det kun vil være sin egen skaber: 
Det mister evnen til at modtage livet 
som gave.
Myten fortæller, at Prometheus straf-
fes for sin gerning, men i Sloterdijks 
læsning er straffen i virkeligheden 
selvforskyldt. For når vi kun vil være 

dem, der giver, og aldrig dem, der 
tager imod, så bliver vi ensomme. Og 
ensomhed bliver let til vrede: mod 
begrænsninger, mod naturen, mod 
hinanden – og mod Gud.
Sloterdijk beskriver en kultur, hvor vi 
ikke længere står i taknemmeligheds-
gæld til nogen. Alt, hvad vi har, tror 
vi, at vi har skabt selv. Prometheus’ 
ild er blevet teknologiens og frem-
skridtets glød, men den brænder også 
inde i os selv som en form for utål-
modig vrede: en insisteren på, at vi 
skal kunne alt, nå alt, kontrollere alt.

Og så kommer julen ind som en helt 
anden fortælling.
Her handler lyset ikke om, hvad vi 
kan stjæle, skabe eller forme, men om 
noget, der tændes, skænkes.
I Betlehem bliver der ikke stukket 
ild på noget. Der bliver tændt et lys. 
Et barn fødes. Ikke som resultat af 
menneskelig vilje, magt eller projekt-
styring, men som en gave. Et liv, der 
kommer til os, før vi beder om det og 
uden at vi fortjener det.
Hvor Prometheus’ ild antænder 
selvstændighedens stolthed, kommer 
Betlehems lys med afhængighedens 
fred. Julen minder os om, at det 
vigtigste i livet ikke er noget, vi selv 
tænder, men noget, der tændes for os.
Hvis Prometheus repræsenterer 
menneskets stræben efter at kontrol-
lere verden gennem ild, repræsenterer 
Jesus Guds vilje til at oplyse verden 
gennem kærlighed. Julens lys siger: 
Du er skabt, ikke selvskabt. Du må 
være barn, før du er skaber.
Og måske er det i virkeligheden ju-
lens dybeste budskab: At vi ikke selv 
skal stjæle lyset. Det kommer til os, 
ydmygt og lavmælt, som et barn i en 
krybbe.

Kirkeskibet – et maritimt sym-
bol i kirkens rum
Et kirkeskib er en miniaturemodel af 
et skib, som typisk hænger centralt 
i kirkerummet. Skibsmodellerne er 
ofte udført med stor præcision og 
detaljerigdom og tager udgangspunkt 
i forskellige skibstyper, der som regel 
har historisk eller lokal betydning. I 
Danmark er traditionen særlig stærk: 
Omkring hver anden kirke har et eller 
flere kirkeskibe hængende eller ståen-
de som en del af udsmykningen.
Selvom kirkeskibe også kendes fra 
andre lande, især i europæiske områ-
der med maritim tilknytning, er det 
ingen steder så udbredt som i Dan-
mark. Det ældst kendte og daterede 
danske kirkeskib findes desuden i 
Sankt Mortens Kirke i Randers og 
forestiller orlogsskibet Randers. Det 
menes at være fra år 1632.
En tradition med dybe rødder
Skikken med at hænge skibsmodeller 
i kirker kan spores tilbage til middel-
alderen og udspringer af maritime 
nationers traditioner. Kirkeskibene 
havde oprindeligt en votiv betydning: 
De blev skænket som tak for redning 
fra havsnød eller som en bøn om be-
skyttelse på fremtidige rejser. På den 
måde var de både kunstneriske gaver 
og symbolske handlinger rettet mod 
Gud.

Kirken som skib
I kristendommen blev skibet i oprørt 
farvand tidligt et billede på kirken 
som fællesskab. Dette afspejles i 
sproget: Menighedens del af kirke-
rummet kaldes på latin navis – ski-
bet. Hovedrummet, hvor menighe-
den sidder, kaldes derfor ”skibet” 
eller ”hovedskibet”. Navnet udsprin-
ger af rummets aflange form og høje 
lofter, som kan minde om et skrog 
vendt på hovedet.
Også andre dele af kirken bærer 
maritime betegnelser, såsom sideski-
be og tværskibe. Det understreger 
billedet af kirken som et skib, der 
bevæger sig gennem livets farvande, 
med menigheden som besætningen.
Placeringen i kirken
Kirkeskibet hænger som regel cen-
tralt i kirkerummet, ofte på linje 
med midtergangen og rettet mod 
alteret. Denne placering understøt-
ter symbolikken: Det lille skib fører 
blikket fremad mod alteret og peger 
på kirken som en vej gennem livets 
rejse – med troen som kompas.

Tegning af  ”Livlig”
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KIRKEN FØDSELSDAG
Søndag den 18.01 kl. 10.00.  
Denne søndag inviterer vi til en 
festlig gudstjeneste, hvor vi markerer 
kirkens fødselsdag. 
Det bliver en dag fyldt med glæde, 
fællesskab og fejring hvor alle er hjer-
teligt velkomne.
I anledning af højtiden byder vi på 

KIRKEMIDDAG

FILMAFTEN VENDER TILBAGE
Onsdag  d.25.02 kl. 18.00.  
Tilmelding på tavlen.  
I år glæder vi os til igen at invitere til 
filmaften i kirken – en tilbageven-
dende begivenhed, hvor sognepræst 
Martin Ravn udvælger og introduce-
rer aftenens film. 
Vi begynder filmaftenen i et hyggeligt 
tempo ved at mødes før selve filmen 
og spise en let aftensmad sammen. 
Det giver mulighed for at falde i 
snak, skabe god stemning og måske 
allerede dele et par forventninger til 
filmoplevelsen.
Prisen for hele arrangementet er 75 
kr., som dækker lidt mad og film. 
Betaling sker ved tilmelding.
Tilmelding og betaling:

Tilmeld dig enten via kirkens kontor 
eller på MobilePay 616387 – skriv 
blot “film” i kommentarfeltet, så er 
du registreret.
Vi glæder os til en inspirerende og 
nærværende filmaften sammen!

kager og bobler efter gudstjenesten, 
så der bliver god mulighed for at mø-
des på tværs, få en hyggelig snak og 
nyde det festlige samvær.
Traditionen tro har vi den store glæ-
de at kunne præsentere en gæstepræ-
dikant, som vil dele sine refleksioner 
og give dagens fejring et særligt løft. 

Fredag  d.27.02 kl. 18.00.  
Februar er for mange en måned, hvor 
vinterens mørke og kulde for alvor 
kan mærkes. Dagene er korte, og hver-
dagen kan føles lidt tungere end ellers. 
Netop derfor betyder det noget helt 
særligt, at kirken igen i år slår dørene 
op til en festlig fællesmiddag i sogne-
gården sidst på måneden. 
Her er fokus på hygge, gode samtaler 
og muligheden for at lære både nye 
og velkendte ansigter bedre at kende. 
Når hovedretten er nydt, og før desser-
ten bliver serveret, er der et kulturelt 

indslag i kirken. Underholdningen 
varierer år for år, og kan bestå af alt 
fra fællessang og musikalske indslag 
til små koncerter eller overraskelser 
af anden art.
Alle er velkomne, dog er tilmelding 
nødvendig, så der kan planlægges 
mad til alle. Prisen for hele arrange-
mentet er 125 kr., som betales ved 
tilmelding enten på kirkens kontor 
eller via MobilePay på nummer 
616387 (husk at skrive “kirkemid-
dag” i kommentarfeltet). Øl, vin og 
sodavand kan købes under midda-
gen.

Den stille gudstjeneste
af Kirsten Weile
I de sidste 15 år har Kokkedal kirke 
indbudt til stillegudstjenester en 
gang om måneden i de mørke vin-
termåneder. Redaktionen har derfor 
spurgt sognepræst Kirsten Weile om 
stillegudstjenesterne. 
På trods af kirkens ellers velbesøgte 
højmesser hver søndag, kan man 
spørge sig selv: hvorfor også stilleguds-
tjenester?
I sin tid var der efterspørgsel på no-
get andet. Mange ønskede en kortere 
gudstjeneste, helst om aftenen. Den 
traditionelle gudstjeneste er stor, 
smuk og vanedannende, især for os, 
der er ’opvokset med den’ eller har 
fået den ind under huden, men for 
nye, der gerne vil begynde her, er den 
måske også svær og indforstået -  og 
lang… lidt for lang… Og netop sådan 
udviklede den sig, vores lille stille-
gudstjeneste – den blev langsomt et 
’fast inventar’ i vores gudstjenesteli-
ge liv. Stillegudstjenesten er således 
med tiden blevet kendetegnet ved sin 
enkle og korte opbygning – og ikke 
mindst af et stærkt og talende sym-
bol: Lyset i mørket.
Hvad sker der under en stillegudstje-
neste?
Konceptet er som sagt ganske enkelt: 
kirken er fuld af levende lys (det er i 
sig selv en oplevelse) der er musik, et 

par salmer eller sange, mulighed for at 
tænde lys ved flere stationer, en kort 
refleksion - og endelig en stund med 
stilhed. 
Stilhed... hvorfor lige stilhed? 
Tanken er ikke, at vi skal opretholde 
en streng stilhed som dengang  - som 
nogle af os har prøvet - hvor man lege-
de stilleleg i skolen og ikke måtte sige 
en lyd. Tanken er snarere  for en stund 
ikke at forholde sig til ord, at give sig 
selv og hinanden en mulighed for at 
træne sit nærvær og  det fællesskab 
der opleves dér, lige midt i stilheden.  
Det er et meget stærkt fællesskab som 
mange bagefter fortæller, at de  ople-
ver som meget smukt. 
Vi lever også i en verden som er SÅ 
fuld af larm på alle måder, så stilheden 
kan føles helt nødvendig. 
og i stilheden kan vi møde Gud. 
 Gud, ja...så blev det lige pludselig 
højtravende ..?
En stillegudstjeneste er for mig som 
en rasteplads. Måske ikke helt et klas-
sisk billede men hold det lige:
Når nu det er sommer, og man kører 
afsted ad de tyske motorveje så må 
man ind i mellem ind og raste - tanke 
op, strække benene, holde en pause fra 
den høje fart.
Vi kører også stærkt mange af os i 
vores liv…Men vi glemmer måske at 
holde ind på en rasteplads i den høje 
fart, og så er stillegudstjenesten netop 
en mulighed for lige at køre væk fra 
motorvejen og få fyldt på...og være lidt 
i stilhed der i kirkens mørke, kun op-
lyst af alle de mange stearinlys. Mere 
højtravende er det  altså ikke...
Du kan læse hele interviewet med Kir-
sten Weile om stillegudstjenesten på 
www.kokkedalkirke.dk under 
”stillegudstjeneste”.
Se næste stillegudstjeneste under ”guds-
tjenester”. 
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ADVENTSFEST
Onsdag den 03.12 fra kl. 19.00.  
Der er blevet pyntet op i sognegår-
den, hvor vi fra kl 19.30 inviterer til 
en hyggelig og stemningsfuld aften 
for alle, der har lyst til at være sam-
men om julens fællesskab.
Vi serverer varm glögg og nybagte 
æbleskiver, så der er rig mulighed for 
at forkæle både smagsløg og julestem-
ning. Undervejs synger vi et udvalg 
af de gode gamle julesange, der hører 
årstiden til. 

JULE- OG STØTTEKONCERT
Lørdag  den 06.12 kl. 14.00. 
Når kirken inviterer til årets jule-
koncert med UAK, er det med både 
tradition og fornyelse i højsædet. Du 
kan glæde dig til en stemningsfuld 
koncert med klassiske julesange og 
moderne nordiske korværker. 
UAK, oprindeligt Unge Akademi-
keres Kor, er et klassisk kammerkor 
med base på Nørrebro i København. 
Koret består i dag af sangere mel-
lem 20 og 50 år med vidt forskellige 
baggrunde, men med en fælles pas-
sion for kormusik på højt niveau. 
UAK har en særlig forkærlighed for 
nyere nordisk musik, men repertoiret 
spænder bredt, fra det klassiske til det 
nutidige.

Koncerten er en støttekoncert for 
menighedsplejen. Du vil derfor kun-
ne købe fx strik og patchwork, måske 
til dig selv eller som julegave, eller 
besøge cafeen i sognegården, hvor du 
kan købe et lækkert stykke kage eller 
en cookie og støtte menighedsplejen. 

JULEKONCERT VED KORSKOLEN
Onsdag den 10.12 kl.19.00

Som en del af aftenen spiller vi også 
banko, hvor der naturligvis vil være 
mulighed for at vinde små og store 
præmier. Det hele foregår i et afslap-
pet og festligt fællesskab, hvor jule-
glæden er i centrum.
Du er også  meget velkommen til at 
komme kl.19.00 og deltage i stille-
gudstjenesten. Her sænker vi tempoet 
og giver plads til ro, eftertanke og 
julens stille nærvær – en rolig begyn-
delse på en hyggelig aften.

Kom i ægte julestemning, når hele 
to juniorkor og et ungdomskor fra 
Nordsjællands Korskole gæster kir-
ken og synger hyggen ind. De dygtige 
unge sangere skaber en stemnings-
fuld ramme med et udvalg af smukke 
julesange.
Sognepræst Martin Ravn vil desuden 
fortælle en julehistorie, der både sæt-
ter tanke og hjerte i bevægelse. 
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Adventsfest
Fri entré.
Onsdag den 03. december  kl.19.00. 
Først stillegudstjeneste i kirken 
kl.19.00 og efterfølgende fest i sogne-
gården fra kl.19.30.
Støttekoncert
Lørdag den 06.december kl.14.00.
Fri entré.
Årets støttekoncert er en  julekoncert 
med Unge Akademikeres Kor. Der 
vil være muligt at købe kage, strik 
m.m. og støtte menighedsplejen. 
Korskolens julekoncert
Onsdag  den 10. december kl.19.00
Fri entré. 
3 kor fra korskolen og sognepræst 
Martin Ravn synger og fortæller 
julen ind. 
Kirkens fødselsdag
Søndag den 18. januar kl.10.00
Fødselsdagsgudstjeneste med gæste- 
prædikant, bobler og lagkage. 

Filmaften
Onsdag den 25. februar  kl.18.00
Tilmelding nødvendig. Pris 75 kr.
Kirkemiddag 
Fredag den 27. februar  kl.18.00
Tilmelding nødvendig. Pris 125 kr.

 

UGENTLIGE 
AKTIVITETER
Mandage fra 16.00-18.00  
Lektiecafe er for alle, der har brug 
for hjælp til lektier i forbindelse med
skole, eller som har sproglige udfor-
dringer.
Onsdage fra 10.00-12.00
Til  onsdagscafeen mødes man og 
taler sammen på uforpligtende vis 
over en kop kaffe og et rundstykke. 
Vi slutter af med fællessang fra høj-
skolesangbogen.

 
Torsdage  fra 10.00-12.00 
I sykredsen skabes der møder over 
håndarbejde og føres samtaler om 
livets gang. 
Torsdage fra 10-12 er der også ba-
bysalmesang. Babysalmesang er en 
unik mulighed for at opleve et musi-
kalsk rum i kirken med sin baby i fæl-
leskab med andre forældre og børn. 
Tilmeld dig hos sognepræst Kirsten 
Weile på 2339 4656.
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Søndag den 21. december kl.10. 
Det er ikke alle, der har mulighed for 
at fejre jul sammen juleaften. Det kan 
der være mange grunde til. Derfor 
inviterer Kokkedal Kirke til en stem-
ningsfuld for-jule-gudstjeneste sønda-
gen før jul – en oplagt mulighed for at 
samles med dem, man ikke kan være 
sammen med den 24. december.
Søndag den 21. december kl. 10 fejrer 
vi en festlig gudstjeneste fyldt med 
julesalmer, smukt pyntet juletræ og 
masser af julestemning. Her kan fami-

BONUS JULEGUDSTJENESTE

JULEAFTEN
Onsdag den 24. december 
Kokkedal Kirke inviterer til to stem-
ningsfulde julegudstjenester juleaften  
kl. 14.00 og kl. 16.00 .
Kl. 14.00 holder Kirsten Weile en 
julegudstjeneste med særligt fokus på 
familiens yngste. Her er der plads til 
nysgerrighed, juleglæde og måske også 
lidt ballade – hvis ellers de voksne kan 
opføre sig ordentligt. Og hvem ved, 
om den frække abe igen finder på at 
drille præsten?

Kl. 16.00 åbner Martin Ravn 
endnu en julegudstjeneste, hvor hele 
familien naturligvis også er hjerteligt 
velkommen. Her skrues der helt op 
for julestemningen med velkendte 
salmer og varm julefortælling.
Kokkedal Kirke glæder sig til at fejre 
juleaften sammen med både store og 
små. Alle er velkomne!

NYTÅRSGUDSTJENESTER
Igen i år har kirken dobbelt op på 
nytårsgudstjenester og inviterer til 
to nytårsgudstjenester – både nytårs-
aften onsdag den 31. december, og 
nytårsdag, 01. januar,  begge dage kl. 
15.00.
Her samles vi om ord, musik og fæl-
lesskab, når vi ønsker hinanden og 
Kokkedal Kirke, et godt og velsignet 
nytår.

lier, venner og enkeltpersoner mødes 
og markere julen i fællesskab.
Måske bliver det starten på en jule-
fest, der fortsætter hjemme bagefter 
– måske har man bare brug for lidt 
ekstra julestemning. Uanset hvad er 
alle hjerteligt velkomne.
Kom og tyvstart julen med Kirsten 
Weile og en bonus-gudstjeneste i 
julens tegn.

Traditionen tro byder kirken på bob-
ler og kransekage efter gudstjenesten 
begge dage, så der er rig mulighed for 
at starte det nye år sammen i festlig 
og hyggelig stemning.

December
Højmesse: 
2. søndag i advent
Søndag den 07. kl.10.00  
ved Martin Ravn.  
Højmesse:
3. søndag i advent
Søndag den 14. kl.10.00  
ved Martin Ravn. 
Højmesse:
4. søndag i advent
Søndag den 21. kl.10.00
Bonus julegudstjeneste ved Kirsten Weile 
Børnegudstjeneste: 
Juleaften
Onsdag den 24. kl.14.00
ved Kirsten Weile. 
Julegudstjeneste:
Juleaften
Onsdag den 24. kl.16.00
ved Martin Ravn.
Højmesse:
Juledag
Torsdag den 25. kl.10.00
ved Kirsten Weile.
Højmesse:
2. Juledag
Fredag den 26. kl.10.00
ved Martin Ravn.
Højmesse:
Julesøndag
Søndag den 28. kl.10.00
ved Kirsten Weile.
Nytårsgudstjeneste:  
Nytårsaftensgudstjeneste
Onsdag den 31. kl.15.00
ved Kirsten Weile.  

Januar
Nytårsgudstjeneste:  
Nytårsdagsgudstjeneste
Torsdag den 01. kl.15.00
ved Kirsten Weile. 

Højmesse: 
Helligtrekonger 
Søndag den 04. kl.10.00  
ved Kirsten Weile.
Højmesse: 
1. s. e. Helligtrekonger 
Søndag den 11. kl.10.00  
ved Martin Ravn.
Højmesse - Kirkens fødselsdag: 
2. s. e. Helligtrekonger 
Søndag den 18. kl.10.00  
ved gæsteprædikant.
Højmesse: 
Sidste s. e. Helligtrekonger 
Søndag den 25. kl.10.00 
ved Kirsten Weile.  

Februar
Højmesse: 
Septuagesima
Søndag den 01. kl.10.00  
ved Martin Ravn.
Højmesse:
Seksagesima
Søndag den 08. kl.10.00
ved Kirsten Weile.
Højmesse:
Fastelavn
Søndag den 15. kl.10.00
ved Kirsten Weile.
Højmesse:
1. søndag i Fasten
Søndag den 22. kl.10.00
ved Martin Ravn.

Stillegudstjeneste
Onsdag den 03. december kl.19.00
ved Kirsten Weile.
Onsdag den 21. januar kl.19.00
ved Kirsten Weile.
Onsdag den 04. februar kl.19.00
ved Kirsten Weile.


